



Бочкарев Николай Иванович родился в городе Бугуруслане в 1914 году

Воевал на I Белорусском фронте, в строевой части №897, отдельного эксплуатационного Батальона связи.

Николай Иванович принимал участие в освобождении столицы Польши – Варшавы, был награжден медалью за взятие Берлина. За образцовое выполнение боевых заданий награжден значком «Отличный связист» - январь 1944г.

Награжден медалями: «За освобождение Варшавы», «За взятие Кенигсберга», Юбилейной медалью 1945-1965 гг., Нагрудным знаком «25 лет Победы в войне 1941-1945г.г.», Юбилейной медалью 1945-1975г.г. в ознаменовании Победы народа в войне 1941-1945г.г.



22.04.45

Все графы заполнять полнотой

### НАГРАДНОЙ ЛИСТ

Фамилия, имя и отчество **БОЧКАРЕВ Николай Иванович**

Звание **эффрейтор** 3. Должность, часть **Мотоциклист 109 Отдельного Дорожно-эксплуатационного батальона.**

Представляется к Правительственной награде - **" За боевые заслуги "**

Год рождения **1914** 5. Национальность **русский** 6. Партийность **безпартийный**

Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и отечественной войне (где, когда) **В гражданской войне и последующих боевых действиях по защите СССР не участвовал; в Отечественной войне с января 1942 г. в боях не участвовал.**

Имеет ли ранения и контузии в отечественной войне **не имеет.**

С какого времени в Красной Армии **с 26 октября 1941 г.** 10. Каким РВК приписан **Сокольниковским РВК г.г. Москвы.**

Чем ранее награжден (за какие отличия) **Ранее не награжден.**



Моя прабабушка, **Тамбовская Раиса Георгиевна**, родилась 1 октября 1918 года в селе Суходол

Во время Великой Отечественной войны в госпиталь, где работала моя прабабушка, раненые поступали с фронта каждый день. Трудилась Раиса Георгиевна дежурной медсестрой. Приходилось делать все: накладывать шины, делать уколы, перевязывать оперированных солдат, стирать бывшие дефицитом бинты. Писала письма домой бойцам. Нередко тяжело больному срочно требовалась кровь. И часто медсестра становилась донором.

